中共河北女子职业技术学院委员会
纪念中国共产党成立90周年活动方案
根据中央、省委、省委教育工委关于纪念建党90周年纪念活动的安排意见，结合我院实际，特制定《河北女子职业技术学院纪念中国共产党成立90周年活动方案》。

一、指导思想
以“党旗飘扬 希望女院”——纪念中国共产党成立90周年为主题，唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律，激励全院师生员工继续解放思想，坚持改革创新，推动科学发展，促进校园和谐，进一步加强党建和思想政治工作，为全面落实全国、全省教育工作会议精神和我院三年发展规划，建设文明和谐校园而努力工作。
二、总体要求
通过丰富多彩、生动活泼的活动形式，深入进行爱党、爱国、爱社会主义教育。要让师生了解党的光荣历史，知道历史和人民是怎样选择了中国共产党、选择了社会主义道路、选择了改革开放；要让师生感受到党的丰功伟绩和各个时期各条战线基层党组织以及广大共产党员在革命、建设、改革中做出的突出贡献，加深对党的感情，对社会主义祖国的热爱；要让师生懂得没有共产党就没有新中国，没有共产党就没有中国特色社会主义，没有共产党就没有中国的美好未来，逐步树立在中国共产党领导下走中国特色社会主义道路的坚定信念，引导师生做中国特色社会主义的合格建设者和可靠接班人。
三、活动安排
1、读一本党史书籍。
活动时间：2011年4月10日至5月10日
活动地点：办公室或家庭
承办部门：各党支部
活动内容：以《中国共产党历史》第一卷和第二卷、《中国共产党简史》、《中国共产党新时期简史》等为主，全面系统学习掌握党史知识。
活动目的：通过开展此次“读一本党史书籍”活动，使广大师生全面了解和正确认识党的光辉历史、丰功伟绩，为全体党员更好地继承和发扬党的宝贵经验、优良传统、推进创先争优活动深入开展、加强学习型党组织建设起到积极的推动作用。
2、举办“唱响主旋律 颂歌献给党”红歌比赛

活动时间：2011年4月19日
活动地点：综合教学楼广场
承办部门：院团委、院工会
活动内容：具体安排另见通知

活动目的：通过开展红歌比赛，隆重纪念建党90周年，进一步活跃校园文化生活，陶冶师生爱国、爱党、爱校的高尚情操，增强师生群体的凝集力，营造健康高雅的校园文化环境，体现向真、向善、向美、向上的校园文化特质。

3、组织一场党史报告
活动时间：2011年4月15日——5月15日期间
活动地点：多功能厅
承办部门：基础教学部
活动内容：邀请党史专家、先进模范人物作党史知识报告和先进事迹报告。
活动目的：增强教职工对党和祖国的深厚感情，激发其立足岗位、创先争优的热情。有利于教职工进一步加强党性修养，树立和弘扬党的优良传统和作风，培养奉献社会、服务人民的道德观。
4、组织一次形势宣讲会
活动时间：2011年4月15日—5月15日期间
活动地点：多功能厅
承办部门：组织宣传部
活动内容：邀请一位领导干部宣讲形势政策
活动目的：通过开展领导干部讲党课活动，坚定广大党员干部的理想信念，充分发挥党员领导干部带头作用。教育引导广大师生增强社会责任感，坚定自觉地跟党走中国特色社会主义道路。
5、参观一次爱国主义教育基地。
活动时间：2011年5月10日—6月10日期间
活动地点：具体安排另见通知
承办部门：院（党）办公室、各党支部
活动内容：由院（党）办公室统筹，各党支部分别组织教职工参观一次革命纪念场所或瞻仰革命圣地，开展重温入党誓词等活动，缅怀革命先烈的丰功伟绩，牢记责任使命。
活动目的：增强教职工爱国主义意识，激发爱国主义的热情，进一步继承和发扬革命先辈艰苦奋斗、英勇不屈的精神，为促进学院更好更快发展做出贡献。
6、组织“党旗引领成长 红色点亮青春”主题团会巡展活动

活动时间：2011年4月19日—2011年5月20日

活动内容：具体安排另见通知
承办部门；院团委
活动目的：各团总支、各团支部通过开展演讲、知识问答、党史学习、报告等一系列特色主题团会巡展活动，充分调动团学青年学习红色历史、发扬红色精神的热情，全面提升我院学生知识素养。

7、开展一次警示教育
活动时间：2011年5月10日—6月10日期间。
活动地点：具体安排另见通知
承办部门：组织宣传部
活动内容：观看警示教育片或参观警示教育基地。

活动目的：通过观看警示教育片或参观警示教育基地等形式，深化教职工对党纪党规的认识，增强党员意识和廉洁自律意识，提高拒腐防变能力。

8、召开一次组织生活会
活动时间：2011年5月19日—6月10日期间。
活动地点：各党支部自行确定。

承办部门:各党支部
活动内容：以党性党风党纪为主题，召开一次组织生活会。

活动目的：通过开展批评与自我批评，查找存在问题和不足，明确努力方向和目标。

9、组织一次党员志愿服务活动。
活动时间：2011年4月10日—6月10日期间。
活动地点：各党支部自行安排
承办单位：各党支部
活动内容：以奉献爱心为主题，组织开展走访慰问老党员、困难户，开展送温暖、献爱心等多种形式的党员志愿服务活动。

活动目的：增强广大教职工扶危济困，关爱社会，关爱老党员、为困难群众排忧解难的意识。
10、组织庆祝中国共产党成立90周年文艺演出

活动时间：2011年6月1日—7月1日期间。
活动地点：学院餐厅四楼

承办单位：院（党）办公室、组织宣传部、院团委、各系
活动内容：以歌颂党为主题，组织多种题材的文艺节目。

活动目的：通过开展文艺演出，进一步活跃校园文化生活，陶冶师生爱国、爱党、爱校的高尚情操，营造健康高雅的校园文化氛围。
四、相关要求
1、加强领导。纪念建党90周年是今年全党和全国人民政治生活中的一件大事，也是我院的一项重要政治任务。各党支部要把宣传教育活动作为当前和今后一个时期的重要工作，摆在突出位置，列入重要日程，切实加强领导，确保宣传教育活动的顺利进行。
2、精心组织。各党支部要结合工作实际，创新活动形式，精心设置载体，制定具体方案，开展多种形式的宣传教育活动，推动全院纪念活动的顺利开展。

3、确保实效。各党支部要把开展宣传教育活动同目前正在开展的“创先争优”活动结合起来，同学习型党组织建设活动结合起来，同本部门的工作实际结合起来，使宣传教育活动为凝聚人心、增进团结、求真务实、推进工作的强大动力，以优异成绩向党的90周年华诞献礼。
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